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Al Presidente del Consiglio regionale del Piemonte

INTERROGAZIONE U-W
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 de) Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: turni di reperibilità di Chirurgia Toracica per l'ASL TO2 compreso

l'ospedale Maria Vittoria

PREMESSO CHE:

dal 1 luglio 2012, a seguito della cessazione del servizio per raggiunti limiti

d'età, viene a mancare il Direttore SC Chirurgia Generale ad indirizzo
Oncologico dell'ospedale Maria Vittoria;

dal marzo 2013 è andato in pensione il dr. Massaglia primario facente funzioni

di chirurgia generale I a indirizzo toraco polmonare, provvisto di

specializzazione in chirurgia toracica;

PREMESSO ANCORA CHE:

in data 4 luglio 2014 la Commissione per l'assegnazione temporanea funzioni

della S.C. Chirurgia Generale I ad indirizzo toraco polmonare e la S.C.

Chirurgia Generale II ad indirizzo oncologico del presidio Maria Vittoria propone

unanimemente alla Direzione Generale di assegnare temporaneamente la

responsabilità delle strutture al Dottor Enrico Bronzino, già responsabile di

struttura semplice, valutati i curricula, l'anzianità di servizio, le specializzazioni

conseguite e la produzione scientifica presentata;

con protocollo n. 36743 del 15 luglio 2014 ad oggetto: "Assegnazione

temporanea della Responsabilità della S.C. Chirurgia Generale I ad indirizzo

toraco polmonare OMV e S.C. Chirurgia Generale II ad indirizzo

oncologico-OMV" vengono assegnate le funzioni sopra menzionate al Dottor

Enrico Broniino con decorrenza dal 1 agosto 2014 e fino al 31 gennaio 2015;

INDIVIDUATO CHE:

con documento avente protocollo 56726/14 del 31 ottobre 2014 ad oggetto:

"Attivazione convenzione tra l'Azienda Ospedaliera Universitaria Città della

Salute e della Scienza di Torino e l'ASL Torino 2 per turni e reperibilità di
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Chirurgìa Toracica - Periodo 16/11/2014 - 15/11/2015", l'ASL Torino 2

richiede il parere in merito al disciplinare che regolerebbe una richiesta di

convenzione per turni di reperibilità di chirurgia toracica per il periodo di un

anno a partire dallo scorso 16 novembre;

a tutt'oggi non ci risulta siglata alcuna convenzione;

INTERROGA L'ASSESSORE COMPETENTE per conoscere:

se il dirigente facente funzione responsabile della struttura complessa di

Chirurgia Generale I a indirizzo toraco polmonare dell'ospedale Maria

Vittoria sia in possesso di specifica specializzazione;

per quale ragione si sia cercato di stipulare una convenzione tra l'ASL

TO2 e l'Azienda Ospedaliera Universitaria Città della Salute e della

Scienza di Torino per turni di reperibilità toracica;

in quale mod

Toracica press

istita la turnazione e la reperibilità di Chirurgia

"02 compreso l'ospedale Maria Vittoria ;

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


